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E deja septembrie, frigul se va instala curând și trebuie să ne găsim alte activități interesante
potrivite pentru interior. Mici proiecte care ne fac fericiți, care ne întrețin creativitatea și care
poate ne dau un plus de încredere în sine într-o perioadă atât de incertă.

     Proiecte creative
  

   De la restaurarea unor piese de mobilier pentru cei pasionați, mici renovări interioare și până
la picturi mai mult sau mai puțin abstracte. Acest gen de activități relaxante și creative ne dau o
stare de bine care persistă și mai mult dacă produsul construit, pictat sau restaurat rămâne la
loc de cinste. Pentru cei mai puțin talentați să zicem așa, există seturi de picturi pe numere
care îi ghidează, iar la final tabloul arată ca unul făcut de la zero, fără linii, fără ghid.

         Îngrijire personală
  

   Multe doamne au recunoscut că anul acesta au investit mai mult în produse și gadgeturi de
îngrijire personală la domiciului decât în haine și accesorii. Acest fapt a fost determinat în primă
fază de închiderea saloanelor iar femeile au trebuit să găsească alternative. Un alt motiv ar fi
fost lipsa evenimentelor, ocaziilor pentru care ar fi cumpărat piese de încălțăminte și accesorii,
găsindu-și cumva confortul în tratamentele pe care și le pot face acasă. De la proceduri
complexe care necesită aparatură mai scumpă, până la albirea dinților acasă , doamnele și-au
dorit să își întrețină frumusețea chiar și pe timp de pandemie.

     Haine comode și confort personal
  

   Nu este un secret faptul că treningurile și pijamalele s-au vândut ca pâinea caldă,  deoarece
fiecare își dorea ținute casual  comode și simpatice. Și confortul nu se rezumă doar la haine și
încălțăminte. O canapea nouă, o saltea nouă, niște perdele care se curăță mai ușor, gadgeturi
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https://www.jocuri24.ro/pc/jucarii/picturi-pe-numere/
https://ro.bararadrianadelia.com/albirea-dintilor-acasa/
https://ro.bararadrianadelia.com/tinute-casual/
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de curățenie, aparate de purificarea aerului și lămpi UV pentru dezinfectare, toate au avut
creștere în perioada anterioară.

     Gătitul 
  

   Nu degeaba umbla un meme în online cu faptul că toți ieșim masterchefi după această
pandemie, și nu este  nepărat doar o glumă. Foarte multă lume, atât femei cât și bărbați au
reușit în tot acest timp să transforme calvarul de a găți în ceva minunat potrivit pentru întreaga
familie. De la rețete simple clasice, la unele exotice care necesită chiar și  ore întregi de
pregături,cei mai mulți au reușit să iasă din zona de confort datorită acestei noi activități. Au
cumpărat seturi noi de gătit mai performante, roboți de bucătărie care să le ușureze munca și
seturi noi de farfurii pentru a readuce păcerea de a pune o masă festivă chiar și fără vreun
eveniment special.
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